

成都女子塞尔维亚失联被找到 父亲：太痛心，会想尽办法接她回家

日前，成都31岁女子小郑在塞尔维亚失联一事持续引发关注。

经媒体报道，小郑身在萨拉热窝，状况良好，已被顺利找到。

9月15日中午，外交部领事保护中心的官方微博@领事直通车发布消息称，经驻波黑使馆最新确认，该女子目前生活在波黑首都萨拉热窝，一切安好，并已联系国内父母。后续，使馆方面将继续在职责范围内提供协助。

当日下午，波黑大使馆工作人员向记者表示，“目前已和小郑父母沟通和交流，已经有解决方法。”同时，也与当地华人沟通，为女孩提供物资上的帮助，相关工作正在进行当中。对此，小郑的家人向记者发来短信声称，向寻找和帮助小郑的热心人士表示感谢。对于女儿目前的状态，其表示“看到女儿这个样子，我太痛心了，不太能接受了，让我们静静”。同时称，将想尽办法让女儿早日归家。

驻波黑使馆： 对女孩生活已有解决方法

9月15日中午，就成都女子在塞尔维亚失联一事，外交部领事保护中心的官方微博@领事直通车发布消息称：“外交部领事保护中心和驻塞尔维亚使馆高度重视成都女子赴塞尔维亚旅游失联案。使馆广泛发动华侨华人搜寻失联女子下落，很快就有旅居波黑的侨胞反映曾在波黑见过该女子。经前后方协调，驻波黑使馆立即接力寻人。经驻波黑使馆最新确认，该女子目前生活在波黑首都萨拉热窝，一切安好，并已联系国内父母。后续，使馆方面将继续在职责范围内提供协助。”

9月15日下午，记者联系上了中国驻波黑使馆。据使馆工作人员介绍，与小郑父母



小郑近照。

受访者提供

已进行了沟通交流，对相关问题也已有解决方法。

针对华人反映的小郑露宿在外的情况，该工作人员表示，已与当地华人沟通，为女孩提供物资上的帮助，相关工作正在进行当中。但为了保护女孩隐私，具体细节暂不方便透露。

据了解，波黑大使馆工作人员已派人接触到小郑，但其本人暂不愿意回国。“按规定，回国需要本人向大使馆提出申请。目前大使馆未掌握小郑在波黑的签证是否合法，有可能是超期。”

父亲：想尽办法接女儿回家

9月15日下午，小郑的父亲郑先生向记者表示：“我看到女儿这个样子，我太痛心了，不太能接受了，让我们静静。”同时，他还称将“想尽办法让女儿早日归家得到救治，这才是我们最急切需要的！”

对于近日针对小郑的一些传言，郑先生表示，目前网上一些“恶搞”或“不怀好意”的消息太多，这使得家人已不堪重负。

下午5点，郑先生又给记者发来短信说：“现在我女儿思维都不正常了，请不要再打扰她了，我们想尽一切办法最快接她回家救治！谢谢您们！”

当地华人： 给女孩钱 她买了新衣和牛奶

9月15日下午，当地一名发现小郑的华人接受记者采访时表示：“我住的地方离她就五分钟的路程，在和她聊天时，我知道她前不久拉肚子，所以现在只能喝牛奶。”他告诉记者，女孩昨天不愿和他有太多的接触，他当时只能给小郑递了50元（当地货币）。“今天下楼时，看到她买了一件新的棉袄和一些牛奶，把之前那件白色已经坏了的棉袄换了下来。”

“国内有没有她的亲人，能来接一下？”该华人向记者表示，现在当地华人都不敢离小郑太近，怕她受惊吓。她好像也不相信其他人，如果她的父母或者亲友能来接她，待在她身边，或许情况能改观。

据红星新闻

网传“女检察官自曝家里4套房存款超百万” 官方通报调查结果：吹的……

9月14日，网传长沙市芙蓉区纪委工作人员朱某，在某论坛以“zhuque718”ID发帖称，自己和丈夫均为公职人员，家中有四套房无贷款，公婆住在郊区别墅，每层面积超过160平方米；还晒出一张银行卡余额有100多万元。此事引发热议，9月15日，长沙市芙蓉区委发布核查情况，经调查发现：相关言论均为芙蓉区纪委监委一名女性干部的吹嘘。

真实身份：普通干部，无经商副业

“zhuque718”系2018年由芙蓉区检察院转隶至区纪委监委的一名女性普通干部朱某。

朱某及其配偶周某名下均没有注册登记的企业、个体工商户等市场主体。目前网曝的淘宝某专卖店非朱某开办，店主已发帖辟谣；湖南某警用装备公司股东系同名他人。

家中房产：夫妻共有仅1套

朱某及其配偶周某名下共有两套商品房，

一套系与父母共有，建筑面积90.01平方米，由其父母出资；一套系夫妻共有，建筑面积227.04平方米，自筹和贷款购买。

网帖所指的另两套房产分别为夫妻双方父母所有，一套为朱某父母所有的86.64平方米商品房，一套为周某父母所有的远郊农村宅基地自建房。

资金情况：存款18万余元， 负债117万元

经调查，相关银行资金截图来源于2020年长沙银行App，朱某因购房所需，2020年1月至5月汇集了夫妻双方及双方父母的银行存款，后用于购房。目前夫妻双方名下全部存款

181171.91元，银行贷款负债1175134.29元，其相关言论系吹嘘。

芙蓉区委表示，综合以上调查情况，经研究决定，对朱某在网络上发表不当言论的行为进行严肃批评教育，责令其作出深刻检查。

对于网传朱某经营着一家网店，该名网店

的法定代表人表示，并不认识朱某。因朱某淘宝账号与论坛ID相同，均为“zhuque718”，七年前朱某在网上购买了一只皮包，该皮包的收货信息被网友“人肉”出来截图。

该信息截图带有朱某姓名、电话、收货地址与网店店名，导致网友误以朱某开了一家网店。

被误认为朱某的网店老板表示，近日，网店被愤怒的网友在后台谩骂、攻击，自己的手机也接到很多骚扰电话，已经严重影响到了正常生活。

据北京青年报

版权所有 违者必究

总值班：孙泽锋
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫

零售
专供报

